

连云港市卫计委被曝违规招聘 考生连报考资格都没有就录取了

目前,该考生已被取消录取资格;据了解,其父亲是当地卫生系统干部

昨天,连云港市民程小姐向现代快报投诉称,连云港市卫计委直属事业单位2015年1月的公开招聘中存在违规,一名不符合报考资格的考生王某被录取了。程小姐说自己也报名参加了此次考试,在发现问题向连云港市卫计委实名举报后,王某的父亲竟然找到她要求私了,后被其拒绝。昨晚,连云港市卫计委通报,王某的录取资格被取消。

现代快报记者 王晓宇



资料图片

江苏首届“智慧口腔论坛”成功召开

“种植牙分会场”即将开启 韩国专家任势雄7月3-5日率团为南京市民患者种牙 国际品牌种植体首次低至3500元 拨打400-000-0005即刻抢约专家

6月30日江苏首届“智慧口腔论坛”成功召开,康贝佳口腔专家与现场论坛嘉宾会聚一堂,共同研讨口腔医疗发展、分享口腔新技术、新成果,畅论口腔健康理念。会议现场,康贝佳口腔专家邢元龙教授的口腔专题讲座受到所有与会人员的热烈好评。为更好地配合本次论坛开展,满足市民对种植牙方面的广泛需求,“康贝佳种植牙分会场”7月3日-5日也将盛大开启,康贝佳国际专家团成员——韩国金牌种植专家任势雄博士后天将率团亲诊,演绎种植牙顶尖技艺,为南京市民解析种植牙难题,分享以往所碰到过的那些“种植牙选择不慎导致生活品质大受影响”的案例,以帮助更多的市民患者有效地做种植牙、做好牙。

专家团队



凯撒(欧洲)
★ 即刻种植牙技术创始人之一
★ 雅典大学口腔医学系教授
★ 雅典国际牙科协会副会长
★ 美国贝勒医学院博士 专读
腔颌外科



任势雄(韩)
★ 韩国 wise 牙科医院院长
★ 韩国延世大学齿科医学博士
★ 韩国 osstem 首席技术培训师



崔容硕(韩)
★ 韩国金牌种植牙专家
★ 韩国庆北京大学齿科博士
★ 美国 NYU (纽约大学)种植研究会名誉会员



冯观保(中)
★ 康贝佳口腔种植中心主任
★ 国际牙科研究协会(IAD)会员
★ 中华口腔医学会会员

投诉

据程小姐反映,连云港市卫计委于今年1月28日发布公开招聘公告,她报考的是连云港市卫计委(原连云港市卫生局)直属事业单位市红十字中心血站的检验岗位,该岗位招聘两人。5月8日,连云港市卫计委公示了两名拟录用人员名单,程小姐发现,其中第二名的王某在报考时并不符合报考条件。

记者通过连云港市卫计委网站查询到,《连云港市卫生局直属事业单位2015年公开招聘工作人

调查

程小姐告诉记者,经过了解,她得知,王某的父亲就在连云港市的卫生系统工作,这让她不得不觉得连云港卫计委的此次招聘过程中存在猫腻。

6月11日,程小姐向连云港市卫计委实名举报,要求取消王某录取资格。就在实名举报后的6月17日,程小姐还在等待连云港市卫计委答复的时候,突然接到了王某父亲的电话,要求见面。见面后,对方想私了,被程小姐拒绝了。

被举报人的父亲在卫生系统任职

记者拿到了一段程小姐与王某父亲见面时的录音,录音里面,一男子说到“我现在也不要你撤诉,但是呢,只要你不去追了,我肯定会给你补偿的,或者你也可以提要求。”

记者经了解得知,王某的父亲是灌南某医院的党总支副书记。昨天下午,记者通过电话联系到了王某的父亲试图对整个事情进行核实,记者刚表明身份,对方表示有事要忙就立即挂断了电话。

回应

员岗位表》中第35个岗位就是市中心血站的检验岗位,该岗位招聘两人,要求报考人员为医学检验技术专业毕业,往届生须具备检验资格证书等。

“招聘要求写得很清楚,往届生报考必须具备检验资格证书。王某是2014年6月毕业的,这个资格证书要求工作满一年才可以报考,她报名参加考试时不可能拿到这个证书,也就是说她根本就没有资格报名,却被录取了。”程小姐说。

当地卫计委:录用没有问题

6月19日,程小姐接到了连云港市卫计委政治处工作人员的电话,该工作人员告诉她,经过调查,录用王某不存在问题。

6月23日,连云港市卫计委应程小姐的要求给出了一份书面答复。答复称,连云港市红十字中心血站检验岗位在招聘条件中对“招聘对象”不限,所以考生王某具备报考资格。另外,答复称,王某是2014年6月毕业,2015年5月才能报考检验师资格,8月考试成绩才会公布。届时,王某只有通过2015年检验师资格考试,才能被连云港市红十字中心血站录用,否则将被取消录用资格。

对此答复,程小姐非常不满:“招聘对象不限指的应该是性别

等,具体招考条件限定很明确,而且既然已经认定王某报名时就不具有检验资格证书,就应该直接取消其录用资格,而不是等王某现在去报名考检验资格证,然后再看是否录用,这不就是先上车后补票吗?”

而令程小姐更加不解的是,连云港市卫计委对其答复,即使王某最终被取消录用资格,她报考的岗位也不再进行递补。“据我了解,考第一名的考生已经被取消资格了,现在的第一名是第三名的考生递补的。同样的岗位,为什么有的能递补,有的不能?”据核实,目前被录取的另一名考生确为第三名递补,而程小姐最终的成绩刚好是第四名。

最新进展

王某的录取资格已被取消

带着程小姐的质疑,6月30日上午,现代快报记者前往连云港市卫计委进行采访,该单位政治处的一名工作人员告诉记者,负责处理此事的两位主任均不在单位。该工作人员表示,目前

单位正在对此事进行调查,调查结果会尽快给记者。

昨晚,记者收到连云港市卫计委最新调查处理结果:王某因不符合连云港市中心血站检验岗位招聘条件,已被取消录取资格。

儿女尽孝为父种植牙 岂料成坏脓牙

缺牙会对人的身体健康、形象外观、吐字发音、心态等产生一系列负面影响,特别是老年缺牙患者,儿女着急尽孝心为父母种植牙,不过,仅是着急还不行,还要学会选择专业的口腔医院。在今年4月份的一次走访中,韩国wise齿科院长任势雄告诉笔者他曾经接诊过一则病例:缺牙患者张老先生几年前因为咬硬物把左下侧的一颗大牙给磕掉了,过了段时间后,儿女们开始准备给张老先生镶牙。有一天,张老先生的儿子在外面看到一个种植牙广告,于是带父亲去那家口腔诊所,给张老先生做了一颗种植牙。谁料没多久张老先生牙龈老是出血,牙龈还莫名的疼,他以为是上火了,并没有在意,但几天后张老先生又发现自

己牙龈肿了个大包,还有脓流出来,这让他紧张了起来,不会是种植牙出了什么问题吧?张老先生的儿子赶快带着父亲去那家医院检查后,医生也说不出所以然,只是让消炎,张老先生父子俩为此一筹莫展。张老先生的牙龈越来越疼,人也越来越没精神,一下子就苍老了很多,儿女们是看在眼里疼在心里。

手术岂能儿戏

后来经朋友推荐说,南京康贝佳口腔的即刻种植技术全国领先,并且拥有全国最好的设备和专家。抱着一丝期望父子俩很快就在康贝佳做了全面、专业的口腔检查。那次恰好是由任势雄博士亲自接诊。他经过充分检查,再为张老先生做了仔细分析后,最终得出的结论让张家父子目瞪口呆。检查结果显示:张老先生现在的牙龈脓包确

实是因为当初的种植手术引起的。

任博士介绍说,张老先生的种植牙手术本身存在着很大的问题。那个埋在张老先生牙槽骨里的种植体偏大,张老先生的牙槽骨比较窄,但是在做种植牙手术时,由于术前没有做过全面专业检查,医生不知道张老先生牙槽骨的具体情况,就选了一个偏大的种植体,过了不久种植体发生侧穿,所以化脓发炎是迟早的事,种植牙失败在所难免。

“种植牙”前必须做全面检查

任势雄博士提醒所有缺牙患者:种植牙手术后出现各种问题根源大多在于术前没有做深入的检查。他说,做牙齿种植之前通过全面专业的口腔检查,可以真实再现患者口腔及颌面部的情况,让医生更准确地评估牙槽骨的骨质、骨量和骨密度以及骨的薄、厚,可以精确地看到上颌窦和下颌神经管的位置,避免

了术中种植体穿入上颌窦引起上颌窦炎,或者穿入下颌神经管,引起下颌神经损伤,让医生做到了真正的心中有数。

任博士强调,牙齿种植前想当然地省去或忽略全面专业的口腔检查是非常危险的。打个形象比喻,不先做检查就直接做牙齿种植,就相当于闭着眼睛做手术。种植体是否匹配,牙槽骨量是否充足,种植体的角度、位置是否合适,离开前期检查,这一切都不得而知。

后来张老先生在康贝佳口腔取出以前的种植体,彻底治疗好口腔炎症后,又做了种植牙手术,直到现在张老先生的种植牙没有出现任何不适。据他说这颗牙非常合适,非常好用。高兴之余,他说他首先要感谢的就是康贝佳口腔医院,还要感谢任势雄博士,为他所做的一切,让他重新找回了久违的健康和快乐。